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▶開会の挨拶(学園長) 
 
 大きな工事として事故を防ぐために安全を優先して新しいエレベーターに変える工事をし

た。乗り方のルールも決めて、乗り降りの混雑がないようにした。 
 ２階の実習室も設備を充実させ学生の満足に対応した。 
 
▶委員長の挨拶 
 学校の方もインフラをはじめ、非常に努力をされていると聞いて安心した。今日はアンケ

ートの結果を見ながら、意見を交換しながらしっかり評価していきたいと思う。 
 
▶令和４年度活動報告 
学生アンケート結果 
１．学生生活に関する質問 
「えぷろんでの学校生活に満足していますか」ー「満足」「ほぼ満足」約 96% 
「何らかの目的・目標を持っていますか」ー「持っている」「なんとなく持っている」93% 
   
２．教員および学習支援に関する質問 
「実習・演習について」 ほぼ 100%が満足している結果だった 
「講義・座学について」 10%ほど「やや不満」「どちらとも言えない」 
  勉強が苦手で理解が難しい子も一定いる中での回答だと思う 
  ほとんどの学生が、先生方が熱心に指導していると感じている 
 



３．学生生活について 
「クラスの雰囲気は良いですか」 ほとんどの学生がクラスの雰囲気が良いと感じている 
「学習に積極的に取り組んでいますか」 約 90%「積極的」「やや積極的」 
 
４．就職・進学支援について （卒業年度のクラスのみ回答） 
「就職・進学の情報は十分に得られていると思いますか」 
  約 88%「そう思う」「ややそう思う」 
 
授業アンケート結果 
クラスごとに「ある授業について」の質問に的を絞って答えてもらった 
 
１．理解・授業態度について 
「授業マナーはどうでしたか」客観的に自分自身の態度をみて回答 
  約 10%が「あまり良くなかった」は居眠りしてしまった等の反省ではないか 
２．担当教員について 
「説明はわかりやすかったですか」約 2%「やや分かりにくかった」もあるが、やはり理解

度によって回答が左右されるので、授業によってはそう答える教科もあった 
  先生に対する意欲的・熱意が学生に伝わっている 
 
３．授業全体について 
「この授業を総合的に評価してください」「満足」「ほぼ満足」が 98%を占める 
 
▶令和５年度重点目標について 
 （資料１読み上げ） 
 
▶令和５年度職員自己評価結果 
（２）学校運営 
①前年度よりも随分上がっていて、組織づくりが良くなっていると実感。 
②ペーパーレス化を図り、Google のシステムを取り入れたものの、未だにデジタル化の推

進とアナログのせめぎ合いにいる。効率化・省エネにもなるようなやり方を考えていかなけ

ればと思う 
 
（３）教育活動 
①委員の皆様の意見を反映するように取り組んできた結果が出ていると思う 
（４）学修成果 
 
①実態としてはコロナ禍もあり大きな活動ができていない状況。みんなで集まれるような会

を近々設けられたらと思う 
 
（５）学生支援 
①分かりやすく支援をできる必要があると思う 
 
（８）財務 



財務についての一斉の職員研修ができていない。学校の情報公開について伝えていきたい。 
 
▶質疑応答・意見 
 
意見：コロナ明けてから特に海外のお客様が増えていて、前より英語の接客技能が必要だと

感じる。その面でも取り組んでいくと学生の強みになるのでは思う。 
 
意見： 子供たちが SDGs を当たり前のこととして教育されてきているために、環境によく

ないことをする（紙を使う…と言った）＝悪い企業という認識を持たれることもある。 
 
意見：コロナが収まった今、河川に近い校舎である点から防災意識を強めることが必要だと

感じる。独自の避難・防災・避難所として使えることを地域の人へアピールする取り組みが

できるのでは。 
  
Ｑ 学生アンケートは製菓・調理で結果を分けているのだろうか？ 
Ａ 今回は製菓・調理合わせての結果。スマホ入力のアンケートなので分けた結果も出すこ

とはできる 
 アンケートの結果と因果関係を出すためには科に分けて出してみたらどうか。 
 
▶閉会の挨拶 
 貴重な時間をいただいてご参加いただきありがとうございました。専門学校が発展してい

くのにとても重要な機会だと思う。今回のご意見を参考にしながら我々職員が努めていけた

らと思う。 


